

工信部督战：

年内流量宽带资费务必下降30%

新华社北京7月6日电 工信部昨天召开关于提速降费新闻发布会。工信部总工程师、新闻发言人张峰在发布会上督促相关企业按照承诺，务必落实全年网络提速任务，年底前实现手机流量和固定宽带单位带宽平均资费水平都同比下降30%的目标。

张峰说，当前建设高速宽带网络、推进网络提速降费一举多得，既有利于壮大信息消费，拉动有效投资，促进新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化同步发展，又可以降低创业成本，为打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”，推动“互联网+”发展提供有力支撑。

国务院今年5月印发《关于加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的指导意见》以来，工信部围绕意见提出三方面14项工作和细化的28项重点任务分工，包括督促基础电信企业出台和发布提速降费具体措施，明确分工加快实施；加快向民营开放电信市场，促进市场竞争；抓紧完善电信普遍服务补偿机制，加大公共财政对农村宽带建设支持力度；以及联合有关部门推动地方有效解决宽带“入场难”问题等。

数据显示，截至今年5月，我国光纤覆盖家庭规模达到3.35亿户，比三年前提高了7倍多；使用8Mbps及以上宽带用户超过1亿户，是三年前的近6倍，移动宽带3G、4G用户超过6.4亿户。但横向比较看，当前我国宽带发展水平与国际先进水平、与经济社会发展的要求、与人民群众的期待还有较大差距。

张峰介绍说，在拉动投资方面，2015年网络建设投资达4350亿元，比去年增长10%，未来两年的投资还将超过7000亿元；在促进消费方面，今年将带动智能手机、计算机、互联网电视等终端设备销售额超过16万亿元，其中4G终端手机销售预计将接近4亿部；在带动就业方面，今年全国网络创业就业人数将超过1000万人，是大众创业、万众创新最重要领域之一。

下一步，工信部还将进一步加强协调，推动各项配套政策措施尽快落地执行，强化定期跟踪督察机制，督促企业按照承诺，务必落实全年网络提速任务，年底前实现手机流量和固定宽带单位带宽平均资费水平都同比下降30%的目标。

温岭厂房倒塌事故致14死、33伤

新华社杭州7月6日电 记者从浙江省温岭市新闻办获悉，昨天15时许，温岭鞋厂厂房倒塌事故最后一名已知的失联人员被搜救出，已无生命体征。截至目前，这起事故共导致14人死亡，33人受伤，安全逃生9人。

6月4日16时08分，温岭110指挥中心接到报警，位于大溪镇佛陇村的温岭市捷宇鞋材有限公司发生房屋倒塌事故。据调查，发生事故的厂房系捷宇公司所有，腾辉公司租用其厂房。经排查，事故发生时，腾辉公司共有51名工人正在作业，事故还涉及5名非该公司员工。其中，56人中的9人已现场安全逃生。

浙江省迅速调配53辆消防车、302人、5条搜救犬参与救援。经过奋力搜救，截至昨天下午，现场共搜救出并送医院救治47人，其中14人经抢救无效死亡；其余33名伤员中，4人伤势较重，29人为轻伤或轻微伤。

目前，核查、搜救工作还在紧张进行中。事故原因有待进一步调查。



大陆首张电子台胞证昨日签发

昨天，台胞卢月香在展示福建省公安机关出入境管理部门签发的首张电子台胞证。这是公安部通报开展电子台胞证试点工作以来，大陆公安机关向台胞签发的首张电子台胞证。

当日起，福建省公安机关出入境管理部门和公安部出入境管理局委托的港澳地区办证服务单位开始受理电子台胞证的申请，同时停止受理现行本式台胞证申请。

新华社记者 张国俊 摄

台湾尘爆事故第九天：共3人死亡 235人病危

本报讯 昨天是台湾八仙尘爆事故第九天，台当局“健保署”统计，当天第三名伤员死亡。至今还有432位烧伤病患仍在住院，各院对235人发出病危通知，其中使用叶克膜3人。

八仙尘爆烧伤患者495人，“健保署”医务管理组组长庞一鸣昨天表示，仍在住院的432位分在13个县市49家医院，与7月5日相较，住在加护病房的人数由282位增加到291位，使用叶克膜的人数为3人。

昨天死亡的第三名伤员是林口长庚医院的陈姓病患，原本使用叶克膜，因为病危无可挽回生命，家属同意拔除患者体外维生系统，自行出院，返家过世。

(中心)

新疆人大常委会原副主任栗智被开除党籍

新华社北京7月6日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任、党组成员栗智严重违纪问题进行立案审查。

经查，栗智严重违反纪律，档案造假，向组织隐瞒本人真实年龄；严重违反廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，索取、收受巨额贿赂；严重违反社会主义道德，与他人通奸；干扰、妨碍组织审查，转移、藏匿赃款赃物。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

栗智身为党的高级领导干部，严重违反党的政治规矩和组织纪律，严重违纪违法，且党的十八大后仍不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予栗智开除党籍处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

教育部：同济大学个别院系公款出国旅游

本报讯 昨天上午，教育部官网通报5起违反中央八项规定精神典型问题。其中有3起与同济大学有关。

这3起违反中央八项规定精神典型问题分别是：2013年7月，同济大学经济与管理学院建设管理与房地产系公款出国旅游问题；2013年7月，同济大学土木工程学院地下建筑与工程系外出开会期间组织公款旅游问题；2013年9月，同济大学离退休工作办公室虚报冒领退休职工慰问经费，违规发放津贴、补贴等问题。

通报典型问题第四起为天津大学后勤保障部副部长李伟锋以考察交流为名组织公款旅游问题。

最后一起为北京交通大学后勤服务产业集团副总经理杨金泉借女儿婚宴违规收受礼金问题。

(新京)

面部年轻化的重大突破

“怡拉美”回春术

+++ 锦华整形的赵院长 多次赴韩国、台湾、香港、北京、上海等地 拜访名师，观摩手术。 引进并研发了“怡拉美”回春术， 这是赵院长作为美容业领军人物 继微整产品荣获国家专利后的又一壮举， 为广大爱美人士带来了福音！

“怡拉美”回春术的特点

1. 创伤小、恢复快，术后第二天可正常工作、学习。
2. 效果好，立竿见影，让您立刻年轻10~20岁。
3. 保持时间长，6-10年以上。

雕刻时光 留住青春

美好的一生从认识锦华开始！

美丽热线：0375-7991111/2881286
地址：平顶山市华府商务公寓十楼（老丹尼斯西邻）